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   八年级物理答案及评分参考   2023.1
一、单项选择题（每题2分，共30分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	答案
	C
	D 
	B
	C 
	B 
	D
	C
	B 
	C
	A
	D
	D
	B
	D
	C



二、多项选择题（每题2分，共10分）

	题 号
	16
	17
	18
	19
	20

	答 案
	A C D
	B D
	A C
	A D
	A C D



三、填空题（每空1分，共8分）
21．（1）5 ；  （2）600 ；  （3）2×104 ；  （4）13.6×103
22．1.6 ；2     23．重新沸腾     24．10

 (
图
1
     
·
·
F
F
)四、实验探究题（共40分）
25．（1）3.60 （或：3.6）   （1分）
（2）16                 （1分）
26．见图1                 （1分）
27．（1）光束的入射角      （1分） 
（2）反射角等于入射角  （1分）
28．蒸发的快慢与液体的温度是否有关。  （2分）
29．A ；  A物质有熔点                （2分）
30．（1）变大                          （1分）
（2）升高； 吸收热量，温度不变     （3分）

31．（1） ；停表（或：秒表）       （2分）
（2）使小车在斜面上运动的时间长一些，便于测量小车运动的时间。（2分）  
（3） 小于                           （1分）                                                                  
32．（1）平面镜；像的位置；像与物的大小（3分）
（2）各个方向； 完全重合            （2分）
（3）物体的大小                     （1分）
33．（1）同一水平高度                  （1分）
（2）左 ；  缩小                   （2分）
（3）从凸透镜右侧（原光屏一侧）通过凸透镜向蜡烛方向观察。（2分）
放大镜                        （1分）
34．（1）变小                                       （1分）
（2）没有铃声传出。                      （1分）
真空不能传声。                      （1分）

35．（1）零刻度线；  平衡螺母向左调节        （2分）
 （2）① 26.4     ② 10     ③ 2.64        （3分）
（3）实验数据记录表：                      （2分）
	小石块的质量
m/g
	放入石块前水的
体积 V1/cm3
	放入石块后水的
总体积 V2/cm3
	小石块的体积
V/cm3
	小石块的密度
ρ / (g·cm-3)

	
	
	
	
	






五、科普阅读题（共4分）
36．（1）28440 km/h                                                     （1分）

（2）涂层中有部分物质受热而升华，升华过程吸热，能带走部分热量。     （1分）
或：涂层中耐高温有机树脂形成微孔碳化层，把外界大部分热量与火箭外壳隔开。                                                                              

（3）白色火箭有利于被光学系统观测。并且，长征系列火箭是液体燃料火箭，白色有较好的隔热保温作用，降低了液体燃料爆炸的风险。                 （2分）

六、计算题（共8分）	
37．已知：t总=2.53s ， v=3×108m/s   求：s=？

解：∵                                       （1分）                          

∴s = v t = v·                              （1分）

=3×108 m/s×                       （1分）
=3.795×108 m                                        （1分）

答：地球到月球的距离约为3.795×108 m。

38．已知：V=0.02m3，△m=122kg ，ρ钢=7.9×103kg/m3   求：（1）m复合=？（2）ρ复合=？

解：（1）∵                                 （1分）
∴ m钢= ρ钢V= 7.9×103kg/m3×0.02m3 = 158kg  （1分）
     ∴ m复合= m钢－△m= 158kg－122kg=36kg      （1分）

（2） ρ复合=          （1分）

答：碳纤维复合材料零件的质量为36kg；该材料的密度为1.8×103kg/m3。
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